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Читать на русскомЧитать на русском

Суд проти OnlyFans: Хмельницький ОАС зобов’язав блогерку сплатити податки попри заяви про шахрайство

Хмельницький окружний адміністративний суд розглянув справу місцевої мешканки,
якій податкова нарахувала чималі суми за доходи, отримані на платформі OnlyFans.
Попри аргументи про «шахрайство», суд став на бік держави.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
560/14096/25.

Привіт із Британії: як податкова викрила доходи

Історія розпочалася з того, що ДПС України отримала дані від компетентних органів
Великої Британії в межах міжнародного обміну податковою інформацією. Згідно з
документами, позивачка — Степанюк Марія Олександрівна — протягом 2020–2022
років отримала від британської компанії «Fenix International Ltd» (власниця
OnlyFans) дохід у сумі 27 582 долари США (близько 784,6 тис. грн).

На основі цієї інформації Головне управління ДПС у Хмельницькій області провело
перевірку та виписало кілька податкових повідомлень-рішень, вимагаючи сплатити
ПДФО, військовий збір та штрафи.

Аргументи захисту: «Це не я, мене підставили»

Марія Степанюк звернулася до суду з вимогою скасувати штрафи. Її головні
аргументи були такими:

Вона нібито не створювала жодного контенту на OnlyFans.
  Її паспортними даними заволоділа маловідома їй особа, яка шахрайським
шляхом відкрила на її ім’я електронний гаманець «Рахіт Е-Wallet» і проводила
операції без її згоди.
  За цим фактом уже навіть відкрито кримінальне провадження про шахрайство.
  Податкова вимога на суму понад 943 тис. грн (загальний борг) нібито не
відповідає розрахункам в акті.
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Батьки-одинаки за 13 хвилин: як
полтавські судді Бугрій, Шевська та
Тімошенко штампували фіктивні
розлучення для ухилянтів

В Апараті РНБО спростували заяву
співзасновника Fire Point Дениса
Штілермана про його участь у
засіданнях Ради

Гендиректор Teleradio-Moldova
Влад Цуркану подав у відставку
після скандалу з голосуванням на
“Євробаченні-2026”

Справа на 2,7 мільйона доларів:
НАБУ оголосило нові підозри
чотирьом суддям Верховного Суду

Естонія вперше збила безпілотник:
міністр оборони припускає, що це
український дрон, який летів на РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд проти OnlyFans: Хмельницький ОАС зобов’язав блогеркуСуд проти OnlyFans: Хмельницький ОАС зобов’язав блогерку
сплатити податки попри заяви про шахрайствосплатити податки попри заяви про шахрайство

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Суд проти OnlyFans: Хмельницький ОАС зобов’язав блогерку сплатити податки попри заяви про шахрайство

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  
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 Чому суд не повірив у версію про шахрайство?

Суддя О.К. Ковальчук, дослідивши матеріали, прийшла до висновку, що позивачка не
надала реальних доказів своєї невинуватості:

1.     Міжнародний обмін: Дані від британських податківців (HMRC) є офіційними та
містять ПІБ, дату народження, адресу та конкретні суми транзакцій позивачки.
2.     Відсутність документів: Марія не надала суду виписки зі своїх банківських
рахунків, які б доводили, що гроші на них не надходили.
3.     Кримінальна справа не аргумент: Суд зазначив, що факт відкриття справи про
шахрайство сам по собі не спростовує отримання доходу, а зв’язок між «вкраденими
даними» та акаунтом на OnlyFans документально не підтверджений.

Вердикт суду

29 квітня 2026 року Хмельницький окружний адміністративний суд ухвалив рішення:
відмовити Марії Степанюк у задоволенні позову.

Суд підтвердив правомірність нарахування військового збору на суму 11 769,13 грн
разом із штрафом 1 176,92 грн (щодо одного з оскаржуваних рішень). Загалом же
претензії податківців до позивачки сягають сотень тисяч гривень.

Про іншу справу пані Степанюк ТГ «Судом по схемах» писав ще 05 травня 2026 року.
Тоді вона також заявляла про нібито шахрайство та стверджувала, що хтось від її
імені вів акаунт на OnlyFans.

31 грудня 2025 року дізнавач СД Шепетівського РУП ГУНП у Хмельницькій області
ухвалив постанову про закриття кримінального провадження №12024244060000799
від 27.12.2024 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.
190 КК України. Водночас 26 червня 2025 року ця постанова була скасована
Шепетівським міськрайонним судом Хмельницької області.

Чи дійсно пані Степанюк могла стати жертвою шахрайства, внаслідок якого
невстановлена особа використала її дані для реєстрації акаунта на OnlyFans та, за
твердженням самої заявниці, «отримавши паспортні дані та відкривши на позивачку
електронний гаманець на платформі "Рахіт E-Wallet", здійснювала банківські операції
від її імені без згоди останньої», наразі достеменно невідомо. Але поки кримінальна
справа «висить», податкова вже виставила реальний рахунок на мільйон.
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Тетяна Гриценко
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Покровськ повністю окуповано:
DeepState заявив про втрату
останньої ділянки на півночі міста

Суд у Кропивницькому оштрафував
агрокомпанію на понад 45
мільйонів гривень за заниження
вартості експорту до ЄС

Справа «Династії»: експертці НАБУ
погрожували, а СБУ збирала на неї
дані через закриті бази, — нардепка
Радіна

«Кишеня» стає пасткою: у ЗСУ
заявили про загрозу оточення на
північних околицях Покровська 

На Закарпатті лікаря підозрюють у
фальсифікації медичних документів
для ухилення від мобілізації

Крісло похитнулося: начальник
Київської митниці Сергій Силюк
опинився під загрозою звільнення

Ігровий десант у Visa: як
менеджерка «Сенс Банку»
Владислава Гузенко очолила схему
прикриття нелегального грального
бізнесу

«Моршинська» та «Миргородська»
шукають нового господаря: АРМА
виставила на конкурс активи IDS
Ukraine вартістю 5,5 мільярда

«Службу перетворили на цирк»:
Віталій Шабунін звільнився із ЗСУ
через втрату зору та розповів про
тиск Банкової

Укриття за кошти Ukraine Facility з
переплатою на мільйони: як в
Арцизькій громаді замовили
арматуру на третину дорожче ринку

У затінку Терехова та Синєгубова:
як «Палмаз Груп» освоювала
мільйони на відбудові Харкова, а
топпосадовці вийшли сухими з
води

Фармконтроль «в одні ворота»: як
керівниця Держлікслужби
Харківщини Алла Юшко покриває
порушення аптечних гігантів

Ракетний удар по Прилуках:
зруйновано ТЦ «Епіцентр»,
поранено двох співробітників

Квитковий колапс через
«аполітичного» білоруса: українці
масово розкупили рейси до Румунії
на концерт Макса Коржа 

Фіктивна інвалідність за 25 тисяч
доларів: у Києві затримали
власника СТО, який продавав «білі
квитки» ухилянтам 

Замість Путіна — Сі Цзіньпін: в
Іркутській області росіяни просять
Китай побудувати їм школу та
обіцяють вивчити китайську мову

В Україні за вигул собаки без
повідця можуть оштрафувати на
понад 3 тисячі гривень
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